
30

31

32

33

34

35
36

29

27

25

24 23

22

21

18

19
20

4

5
6

7
8

9 10 11

12

13

14

15

16

17

1

2

3

37

38

22 954788 R22-COMP-25Q Tornillo M4x6

21 954787 R21-COMP-25Q

R19-COMP-25Q19

20

954785

954786 R20-COMP-25Q

Compresor de aire, silencioso libre de aceite, 25 L, 2 HP Código: 102958 Clave: COMP-25Q

Sello del pistón14 954780 R14-COMP-25Q

16

No. ClaveCódigo Descripción

Almohadilla

Tuerca M6

Cubierta protectora

Seguro tipo "C" Ø11x14x1

Ventilador

Balero 6006

Leva

Balero 6203

Tornillo Allen M6x16

Biela

1 954767 R1-COMP-25Q

R2-COMP-25Q

R3-COMP-25Q

R9-COMP-25Q

Tornillo M3.5x10

2 954768

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

954769

954772

954773

954774

954775

954776

954779

17 954783 R17-COMP-25Q

18

954782

954784

R10-COMP-25Q

R6-COMP-25Q

R16-COMP-25Q

R7-COMP-25Q

R8-COMP-25Q

R13-COMP-25Q

R18-COMP-25Q

Tornillo M5x157

Sello Ø63x69x3

Tuerca M5

Arandela de presión Ø5.5

Tornillo Allen M6x18

Cilindro 69x63.7x25.5

R4-COMP-25Q954770

R5-COMP-25Q954771

R11-COMP-25Q954777

954778 R12-COMP-25Q

15 954781 R15-COMP-25Q Copa de biela

Cárter de compresor

Hoja de válvula

Plato de válvula

Sello 

Ensamble de filtro de aire

Cabeza de cilindro

Tornillo Allen M5x25

Arandela de presión Ø5.3

Arandela Plana  Ø5x10x1

Tubería de conexión 12.8x81  

Codo

Conector

23 954789 R23-COMP-25Q

R24-COMP-25Q

R25-COMP-25Q

R33-COMP-25Q

Bloque limitado

24 954790

25

27

29

30

31

32

33

34

35

37

38

954791

954794

954795

954796

954797

954801

R34-COMP-25Q

R31-COMP-25Q

R32-COMP-25Q

R38-COMP-25Q

R27-COMP-25Q954792

R29-COMP-25Q954793

R35-COMP-25Q954798

954800 R37-COMP-25Q

Limite de válvula

A A

Opresor Allen M8x12

36

ACC

Sello Ø9.5x13.5x2954799 R36-COMP-25Q



30

31

32

33

34

35
36

29

27

25

24
23

22

21

18

19
20

4

5
6

7
8

9 10 11
12

13

14

15

16

17

1

2

3

37

39

40

41

42

4344

45
46

47
48

49

51

52 53

54

55

58

59

61

60

62

63

64

68

67

65

66

71

69
70

72

73

74

75

76

61 954819 R61-COMP-25Q

R59-COMP-25Q59

60

954817

954818 R60-COMP-25Q

Compresor de aire, silencioso libre de aceite, 25 L, 2 HP Código: 102958 Clave:  COMP-25Q

Tornillo M10x5053

55

No. ClaveCódigo Descripción

Ensamble de campo

Rotor 

Tornillo M4x12

Caja de capacitor superior

Base de capacitor 

Tornillo M3x12

Opresor de cable

Tuerca M8

Capacitor 65µF

Tuerca M10

Rueda Ø178mm

39

R40-COMP-25Q

R41-COMP-25Q

R47-COMP-25Q

Sujetador de cable

40 954803

41

42

43

44

45

46

47

48

49

51

52

954804

954807

954808

954809

954810

954811

56 954815 R56-COMP-25Q

58 954816

R48-COMP-25Q

R44-COMP-25Q

         

R45-COMP-25Q

R46-COMP-25Q

ACC

R58-COMP-25Q

Manubrio

Cubierta de manubrio

Tanque

Opresor M6

Tornillo hexagonal  M8x20

Pata soporte

R42-COMP-25Q954805

R43-COMP-25Q954806

R49-COMP-25Q954812

54 954813 R54-COMP-25Q Válvula de drenado

Manga de motor

Tubo de escape 

Presostato 

Niple 

Acople rápido 

Manómetro de presostato

Regulador de presión

Manómetro de la válvula reguladora

Cable de alimentación

Cable eléctrico

Tornillo M5x6

Arandela Ø5

63 954820 R63-COMP-25Q

R64-COMP-25Q

R65-COMP-25Q

Válvula de seguridad

64 954821

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

954822

954824

954827

R72-COMP-25Q

R75-COMP-25Q

R67-COMP-25Q954823

R73-COMP-25Q954825

954826 R74-COMP-25Q

Ensamble de tubería 
de descarga

A

62 ACC Arandela de presión 

R39-COMP-25Q954802

ACC

ACC

954814 R55-COMP-25Q

75

Capuchón954828 R76-COMP-25Q76

ACC

ACC

ACC

ACC

ACC

B B

56


